



Carta de menús Brasas Argentinas Sur

https://carta.menu

Alicia Moreau de Justo 1788 | Dique 1, Buenos Aires 1107, Argentina (+54)43127168,(+54)1143314386 - http://www.facebook.com/somosbrasasargentinas









Aquí encontrarás el menú de Brasas Argentinas Sur en Buenos Aires. Actualmente hay 22 menús y bebidas en la lista. Ofertas estacionales o semanales puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a <u>User</u> de Brasas Argentinas Sur:

Fuimos a cenar con amigos, y realmente lo pasamos muy bien... la comida bien, la atención muy bien y tenes para elegir... parrilla, pastas con salsa a elección... <u>leer más</u>. Lo que no le gusta a <u>User</u> de Brasas Argentinas Sur:

El menu aparentaba variado, carne,pastas, sushi; finalmente comes de todo pero la calidad de la comida es regular. La atencion es buena y amable, desgraciadamente una va a comer buena carne, cosa que no ocurrió. leer más. Como cliente puedes usar el Wlan del establecimiento sin costo, dependiendo del clima también puedes sentarte afuera y comer. Los locales en el lugar son accesibles y por lo tanto no representan ningún problema para los invitados que usan sillas de ruedas o tienen limitaciones fisiológicas. Si tienes deseo de la picante cocina sudamericana, encontrarás lo que buscas aquí: sabrosos menús, cocinados con **pescado**, mariscos y carne, pero también *maíz*, *frijoles y papas* están en la carta, Además, se sirve magnífica comida típica argentina que seguramente satisfará a tu paladar. También los platos internacionales comidas son parte de la cocina del Brasas Argentinas Sur, y puedes esperar la deliciosa típica cocina de mariscos.

Carta de menús Brasas Argentinas Sur



10 más populares

PATATAS FRITAS

Pasta

CARBONARA

Gnocchi

GNOCCHI

Salsas

SALSA

Menús de sushi

SUSHI

Mexikanische spezialitäten

COSTILLAS

French fries

PAPAS FRITAS

Bottles of wine & water

BOTELLA DE VINO

Café

CAFÉ

Breakfast - shmear flavors

REGULAR

Menu kids €11.9

POSTRES

Sin clasificar

TENEDOR

Restaurant category

POSTRE

BARBACOA

Este tipo de platos se sirven

PEZ

POSTRES

PASTA

Los platos se preparan con estos ingredientes

MARISCOS

EMBUTIDO

ARROZ

CARNE

CERDO

Carta de menús Brasas Argentinas Sur



Brasas Argentinas Sur

Alicia Moreau de Justo 1788 | Dique 1, Buenos Aires 1107, Argentina Horario de apertura: Domingo 12:00-24:00 Lunes 12:00-24:00 Martes 12:00-24:00 Miércoles 12:00-24:00 Jueves 12:00-24:00 Viernes 12:00-24:00 Sábado 12:00-24:00

